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Kanbkynayus nnamueix dononHumenbHbix o6pasosamenbHbIX

yenye:

XOPOBOE lNEHUE, OETCKASA ®UTHEC TMMHACTUKA
(popma npedocmaeneHus ycnyau: 2pynnoegasi)
Ha nepuod 15.09.2023 no 31.06.2024)

Mecmo npoeedeHus:
My3bikarbHo-criopmueHsill 3ar

Bpewmsi nposedeHusi:
XopoBoe neHue- mH., nt. 19.00-19.30
CnopruBHBIi KaneHnockon- BT, 9T. 19.00-19.30

~ HEOBXOAWMbIE OAHHBIE

PACUETLI NOGTATBE

1. ApeHa, KoMMyHanbHbIe ycyau Ha 1 pebenka 6 mecay: 141,00 py6.

Cmoumocmsb 30aHus: 8 523 501,84
Orinama KOMMyHarbHbIX ycrye e 200:
1184 515,89

lMnowads 30arus: 931 ke.m
[nowadb ucrons3yemozo 3ana:

76,8 ke.m

Konuwyecmeo mecsiyes 8 200y 12
Konugecmeo demed, nomyyarouux
rnnamdyro OOroHUMESNbHYHO
obpaszosamesbHy0 yeryay:

15 yenosek

1) Cmoumocms 1 Kk8.M 8 200:

(8 523 501,84+1 184 515,89): 931=10 427,52
(py6.)

2) Cmoumocme 1 Ke.M e Mecsy;:

10 427,52 : 12= 868,96 (py6.)

3) Cmoumocms 1 ke.m 6 OeHb: 868,96:21=41,38

(py6.)
4) Cmoumocmb 1 ke.m & yac: 41,38:12=3,45

(py6.)

5) ApeHda, kommyHanbHble ycryau 3ana 8 Yac:
3,45%76,8=264,96 (py6.)

6) ApeHoa, kKomMmyHarsnbHbIe yeryau Ha 15 demel
U3 pacyema 8 2pynnossix 3aHamuil 8 Mecay

(8 yacoes): 264,96 *8=2119,68 (pyb.)

7) ApeHda, KoMMyHalbHbIe yciiyeu Ha 1 pebeHka
us pacyema 15 demedi: 2119,68:15=141,31

(py6.)




Il. 3apa6omras nnama Ha 1 pe6eHka e mecsy: _1300__ py6.

Pykosodumernb KpyXxkKa
1 cmaska: 15 000,00 pyb.

Konuvyecmeo demed, nonydarouux

rnnamHdyro OOMoONHUMe 1bHYy
obpasoeameribHy yciyay:

15 yernosek

1) Cmaska pyk-nst 15 000,00 (py®6.)

2) Hayucnerus Ha 3apabomHyro nnamy (30,0%):
15 000,00:100*30,0 = 4 500,00 (py®6.)

3) 15 000;00+4500,00 = 19500,00 (pyb.)

4) 3apabomHasi nnama Ha 1 pebeHka e Mecsay;:
19500,00:15=1300 (py6.)

Ill. Mpo4ue pacxodsl Ha 1 pebenka e mecsay: 200 py6.

Hudakmuyeckue riocobus,
obopydosaHue, obcnyxueaHue [1K,

komuccusi 6aHka 3000,00 pyb.

{Tpoyue pacxodbi Ha 1 pebeHka 8 Mecsu;:
3000:15=200 (py6.)

IV. Penma6ensrnocms (10%):

164 pyo6.

ApeHda, KOMMYyHallbHbIe YCITyau Ha
1 pebeHka 8 mecsy: 141,00 pyb.
3apabomHas nnama Ha 1 pebeHka 8
mecsay: 1300 pyb.

lMpoyue pacxolkl Ha 1 pebeHka &

mecsy: 200,00 py®.

1) 3ampamei Ha 1 pebeHka e MecAl:

141+1300+200=1641 (py6.)
2) PenmabensHocmb (10%):
1641:10=164 (py6.)

V. 3apabommras nnama opa2aHuzamopy u y6opuiuky: 220 py6.

SapabomHas nnama Ha 1 pebeHka 8
mecsay: 1300 pyb.

PexnmabensHocmb: 164 pyb.

3apabomHas nnama opaaHusamopy U yoopuuky
(15% om obuwjux 3ampam): (1300+164)*15%=220

py6

VI. Cmoumocms 1 3anamus: 210 py6.

3ampamel Ha 1 pebeHka e Mecsy;:
3apabommuas nnama 1300 pyb.
PernmabensHocmb: 164 pyb6.
3apabomHas nnama opzaaHu3amopy
u ybopuuky: 220 pyb.

Konuuyecmeo 3aHamudil e mecsay ¢ 1

pebeHkom: 8

1) Obwue 3ampamsi Ha 1 pebeHka 8 Mecsy;
1300+164+220=1684 (pyb.)
2) Cmoumocmp 1 3aHamus: 1684:8=210 (py6.)




